



ПЕРВЫЙ ТУРНИР ПАМЯТИ М. Т. СУВОРОВА

В прошедшую субботу в ДК "Юбилейный" в память недавно ушедшего из жизни основателя мысковской школы бокса, тренера областной СДЮШОР Михаила Тимофеевича Суворова была открыта мемориальная доска. Нет нужды рассказывать об этом замечательном, скромном человеке, в нашем городе его знали многие.

Тесными шеренгами выстроились в холле ДК спортсмены, тренеры, друзья Михаила Тимофеевича. Начальник горспортуправления А. И. Комаров, директор Дворца Н. В. Вяткина, воспитанники М. Т. Суворова — Валерий Бугров, Виктор Макарец, ныне заменивший своего наставника на тренерском посту, Денис Кранчев, тренер спортклуба при гороно В. М. Хабаров и другие выступавшие на открытии говорили о том, какое большое влияние оказал на своих учеников Михаил Тимофеевич — наставлял на правильный путь, переживал за них даже будучи больным, всегда помогал и поддерживал. Он был Учителем.

... Мастер спорта Виктор Крахмалов и кандидат в мастера Валерий Бугров снимают материал с мраморной доски. Минута молчания. Вдова М. Т. Суворова Маргарита Ивановна с волнением благодарит за то, что город хранит память о большом тренере. Тут же известный кузбасский боксер бронзовый призер Кубка России этого года Атом Дарчинян поднимает флаг турнира па-

мяти М. Т. Суворова — теперь эти соревнования будут проводиться ежегодно и займут достойное место в спортивном календаре.

В том, что так и будет, убедили первые же бои на ринге — бескомпромиссные, с достаточно высоким уровнем мастерства и широким представительством участников. Первый турнир собрал более 120 боксеров из Кемерово, Новокузнецка, Осинников, Междуреченска, Мысков и Калтана. Два дня на ринге шли упорные поединки, в общей сложности проведено было 96 боев. И каких! Саша Макрушин, Виталий Ворошилин, Иван Безруков, Дмитрий Тыдыяков, Сергей Улагашев и Андрей Копытов победили в своих весовых категориях и принесли Мыскам шесть первых мест. Проиграли более сильным соперникам Слава Макарец и Денис Шнейдмиллер, но уступили они достойно, проявили хорошие бойцовские качества. А победы к ним придут, как придут они и к Евгению Ашихмину, который лишь по очкам проиграл маститому Атому Дарчиняну.

Участники турнира поблагодарили Анатолия Ивановича Комарова, боксеров-ветеранов и всех частных лиц, которые помогли в его проведении.

В. СТАРШИНОВ.

На снимках: начальник спортуправления А. И. Комаров объявляет об открытии мемориальной доски памяти М. Т. Суворова; во время соревнований.

Фото Н. СИМОНОВА.

